

ERRATA DO EDITAL DE CIENCIA DA COMPUTAÇÃO (ENFASE EM  
BANCO DE DADOS)

No Edital onde se lê: SEI-260007/051147/2022

Leia-se: SEI-260006/004727/2024

Comissão Organizadora